



感受喷泉带来的凉爽。见习记者 钟建军 摄

高“烤”天里 觅清凉

近几日,烟台市区连续的“高烤”天气,让市民饱受酷暑之苦,6日,记者走上街头,用镜头记录下了“高烤”天里人、动物想方设法享清凉的图片。

6日上午,记者来到南山公园动物园,一进门就碰见一位饲养员正在采摘新鲜的竹叶,“这是用来喂小熊猫的,早点摘下来希望叶子还能带点凉意。”饲养员说。这名饲养员用竹叶喂食小熊猫以后又赶紧来到袋鼠园,向偌大的场地上喷水来给动物降温。

6日烟台市区的最高气温达到34.7℃左右,在如此炎热的环境下,驾驶员驾车易产生较强疲劳感,市交警部门加大路面管控力度,加强路面执勤执法,确保市区道路安全、畅通、有序。下午2时左右,在市区青年路与南大街路口,一位好心市民给在高温下依然坚守岗位的交警送来纯净水。

在第一海水浴场,济南工会学院的几名学生正在海里尽情嬉戏,他们是利用暑假期间专程从济南到烟台避暑的。“在烟台真好,天气再热也不怕,跳进海里就可以尽享清凉啦!”几名学生感慨道。

文/本报记者 赵金阳 本报通讯员 圣凯 曲涛 贤才 马瑢



游客在海水浴场尽情嬉戏。本报记者 赵金阳 摄



母女俩在海边玩堆沙。本报记者 赵金阳 摄



海边是首选避暑地。本报记者 赵金阳 摄



用风筝给孩子遮阳。见习记者 刘新 摄